
 

 

СКАЗ ТВАРИН  
 

Сказ – особливо небезпечне вірусне захворювання всіх теплокровних тварин і 

людини. Відноситься до інфекційних природно-вогнищевих захворювань та передається від хворої 

тварини до здорової людини чи тварини при обслинені рани останніх (вірус виділяється з слиною). 

Після чого відбувається ураження центральної нервової системи. Тому зараження найчастіше 

відбувається при укусі.  Відомі випадки зараження при послинені пошкоджених шкірних покривів 

і слизових оболонок людини хворими на сказ тваринами. 

 Інкубаційний період може тривати місяцями найкоротший 7 днів і  залежить від місця 

укусу (чим ближче до голови тим швидше розвивається клініка хвороби). Враховуючи те, що вірус 

в слині з’являється за 7-10 днів до появи клінічних ознак,  тварин ізолюють і за ними 

встановлюють ветеринарний нагляд на протязі 10-діб. 

 Постраждалі від укусів та подряпані бродячими, домашніми або дикими тваринами, 

повинні негайно звернутися за медичною допомогою в поліклініку для отримання невідкладної 

допомоги і вирішення питання про проведення лікувально-профілактичної імунізації.  

У жодному разі не відмовляйтеся від призначеного лікування та самовільно не 

переривайте його це може привести до трагічних наслідків. 

Необхідно пам'ятати, що захворювання на сказ завжди закінчується смертю! 

З початку 2023 року в Березівському районі вже зафіксовано 4 випадки на сказ тварин. А 

в зв’язку з неможливістю проведення полювання на диких тварин та розкидання приманок 

(спеціальна котлета з вакциною від сказу) з літаків, як в минулі роки, прогнозується збільшення 

випадків виявлення сказу серед тварин. 

Щоб не заразитись сказом: 

1. Утримуйтесь від контактів з дикими та безпритульними тваринами. 

2. Виконуйте правила та норми утримання домашніх тварин і поводження з ними. 

Доставляйте фахівцям ветеринарної медицини своїх улюбленців для щорічної вакцинації проти 

сказу. 

3. Не вбивайте здорових на вигляд тварин, які нанесли укуси та інші пошкодження, а 

терміново викликайте ветеринарного лікаря. 

4. Не знімайте шкуру з диких тварин при їх знаходженні. 

5. У разі укусу домашньою твариною з’ясовуйте ім’я господаря та адресу, це допоможе 

встановити ветеринарний нагляд за твариною. 

Особливо звертаємо увагу людей, які з власної доброти беруть безпритульних тварин 

(собак, кішок) до себе до дому, що перед тим, як принести тваринку до дому, для власної безпеки 

її потрібно доставити у ветеринарну установу для клінічного огляду та профілактичної вакцинації 

проти сказу. 

Фахівцями державних лікарень ветеринарної медицини Березівського району постійно 

проводяться планові профілактичні щеплення проти сказу собак та котів. Також власники 

домашніх улюбленців можуть самостійно надати тварину для щеплення до установи ветмедицини. 

ПАМ'ЯТАЙТЕ! Ваше здоров'я у Ваших руках! Дбайте про нього!  
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